
  

Vojna terorja
10 let po 11. septembru

Cankarjeva založba
Napisal: Boštjan Videmšek
Fotografije: Jure Eržen
Uredil: Zdravko Duša

Novinar Boštjan Videmšek že deset let v živo poroča iz vojne, ki je ubila sto 
tisoče ljudi, sprla civilizacije, zamajala imperij in svetovno gospodarstvo, hkrati 
pa vzpostavila platformo tretje svetovne vojne – vojne za energetske vire in 
vodo. Vojna terorja je poročilo pričevalca, ki je zadnje desetletje preživel na 
bojiščih novega časa: v Iraku, Afganistanu, Gazi, Pakistanu, Darfurju, Somaliji, 
Demokratični republiki Kongo. V njegovih zgodbah glavne vloge igrajo tisti, na 
katere režiserji vojne najprej pozabijo – mali ljudje. Ti zapisi so poročilo priče. 

V knjigi so tudi fotografije Delovega fotoreporterja Jureta Eržena, ki je skupaj z 
Videmškom poročal s kriznih žarišč.

"Ko sem po televiziji spremljal rušenje njujorških dvojčkov, sem vedel, da se končuje 
čas kompromisnega miru in se začenja čas brezkompromisnih vojn." 
(Boštjan Videmšek)

Boštjan Videmšek (1975) je novinar Dela in sodelavec številnih tujih časopisov, 
revij in spletnih medijev. Od leta 1998 je poročal s skoraj vseh svetovnih 
kriznih žarišč. Bodoči poročevalec z bojišč, ki jih do zdaj nismo poznali: 
klimatske spremembe, klimatski begunci, "vremenska" vojna, boj za vodo.

Cena: 29,95 € · Obseg: 294 strani · Format: 16 x 23,5 cm · Koda: 9789612318291
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Nesmrtno življenje Henriette Lacks

Napisala: Rebecca Skloot
Prevedla: Irena Duša
Uredila: Sanda Šukarov

Knjiga, ki jo je avtorica pripravljala več kot desetletje, temelji na resničnih 
dogodkih in znanstvenih dejstvih. To je ganljiva zgodba o revni Američanki, 
materi petih otrok, ki je v petdesetih letih prejšnjega stoletja zbolela za rakom 
materničnega vratu in hudi bolezni kmalu podlegla. Odvzete celice so v 
laboratoriju bolnišnice brez njene vednosti obdržali in kmalu ugotovili, da jih 
lahko brez težav razmnožujejo, kar dotlej ni uspelo še nikomur. 

Ime ji je bilo Henrietta Lacks, znanstveniki po vsem svetu pa jo poznajo kot 
HeLa. Več kot dvajset let kasneje so za to izvedeli njeni potomci; zdaj bomo 
še mi. Celična kultura HeLa je namreč povzročila medicinsko revolucijo 
in spodbudila večmilijonsko industrijo ter je še dandanes v uporabi v 
laboratorijih po vsem svetu.

Uspešnica, ki je prevedena v več kot 25 jezikov in po mnenju več kot 60 tujih 
medijev najboljša knjiga leta 2010, bo zagotovo prepričala tudi vas. Mreža 
HBO po njej že snema film, ki ga producirata Oprah Winfrey in Allan Ball. 

Več o knjigi, avtorici in Henriettini družini si lahko preberete na www.
rebeccaskloot.com. 

Cena: 29,95 € · Obseg: 400 strani · Format: 17 x 25 cm · Koda: 9789610116639

Soba

Napisala: Emma Donoghue
Prevedla: Tea Mejak
Uredila: Ana Ugrinović
Zbirka: Roman

Jack kakor običajni petletni otroci rad gleda televizijo, posluša zgodbe, se 
igra in pogovarja z domišljijskimi junaki. A njegov svet je drugačen: vse svoje 
življenje je preživel v eni sami sobi z materjo in občasnim obiskovalcem, ki ga 
imenuje Stari Nick. Za Jacka je soba ves svet, za njegovo mamo pa grozljiva 
celica, v katero je zaprta s svojim sinom. Jacku poskuša ohranjati mirno, 
»običajno« življenje, a ko se njuno življenje razširi onkraj zidov sobe, ki je 
otroku vse, kar v življenju pozna, so posledice ganljive in hkrati grozljive …
Kanadska pisateljica irskega rodu Emma Donoghue je Sobo napisala po 
zgodbi Josefa Fritzla. Tesnobo otroka in ženske, ki sta že leta zaprta v enem 
prostoru, prepleta z močno voljo do življenja. Toda ne samo to: Jackovo 
pripovedovanje (s posebno idiomatiko) in razumevanje sveta je prepričalo 
žirijo Bookerjeve nagrade, da Sobo uvrstijo v ožji izbor za nagrado leta 2010. 

Cena: 32,96 € · Obseg: 416 strani · Format: 15 x 20,5 cm · Koda: 9789610115854
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Soba je izjemno umetniško delo in 
razkriva silovito in temačno lepoto. 
(Michael Cunningham)



O čem govorim, ko govorim o teku

Napisal: Haruki Murakami
Prevedel: Aleksander Mermal
Uredil: Andrej Koritnik

Murakamijeva drobna knjižica o teku, samoti, ustvarjanju.

Neleposlovna knjiga O čem govorim, ko govorim o teku je avtobiografski 
zapis slavnega japonskega pisatelja Harukija Murakamija. Njegova strast 
do maratonskega teka, s katerim se ukvarja že vse življenje, je spodbudila 
vrsto intimnih zapisov, spominov in življenjskih nasvetov, ki bo ljubiteljem 
Murakamijeve literature omogočila razumeti kompleksni svet njegovega 
pisanja, podobo običajnosti, za katero se skrivajo izgubljene življenjske 
priložnosti in ljubezni, o katerih pogosto teče beseda v njegovih knjigah.

O čem govorim, ko govorim o teku? O življenju, literaturi in samotnosti, ki 
jo dajejo dolgi kilometri poglobljenega premisleka. 

Cena: 22,95 € · Obseg: 206 strani · Format: 14,5 x 19 cm · Koda: 9789610115847

Hudičeva volna
Slovenska ljudska pravljica

Priredila Anja Štefan
Ilustriral: Zvonko Čoh
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velike slikanice

Pravljičarka Anja Štefan nam predstavlja čudežno pravljico o tem, kako se 
je neka mačeha hotela znebiti pastorka tako, da ga je poslala na stekleno 
goro hudičevo volno iskat. To seveda ni lahka naloga, ki bi se je dalo kar tako 
opraviti, konec koncev je treba prelisičiti celo samega hudiča, a za fanta se 
vse dobro izteče, mačeha pa seveda tudi dobi svoje.

Zvonko Čoh sodi že vrsto let med najbolj priljubljene slovenske ilustratorje. 
Ilustriral je vrsto slikanic, kot so Enci benci na kamenci, tri slikanice o Kekcu 
ter Mali rimski cirkus in Urška Andreja Rozmana Roze.

Cena: 16,95 € · Obseg: 24 strani · Format: 20,5 x 26 cm · Koda: 9789610114994
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Nikec

Napisal: René Goscinny
Ilustriral: Jean-Jacques Sempé
Prevedel: Tomaž Šalamun
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Žepnice

V zgodbah o Nikcu sta se francoska avtorja neopazno pomešala med navihane 
šolarje ter s prisrčno vedrino popisala njihove vragolije, ob katerih se smejijo 
milijoni bralcev po vsem svetu. 

Cena: 11,95 € · Obseg: 192 strani · Format: 12,5 x 18,5 cm · Koda: 9789610113119

Živalska abeceda

Zasnovala in uredila: Barbara Zych

Otroška kartonka. A je antilopa, B je bizon … in tako naprej do 25. črke 
slovenske abecede. Učenje velikih in malih črk bo ob barvnih fotografijah 
živali lažje in bolj zabavno. Knjigi je priložen plakat z abecedo. Primerno za 
predšolske otroke.

Cena 8,95 € · Obseg: 24 strani · Format: 20,5 x 26 cm · Koda: 9789610116837

Živalski album

Uredila: Barbara Zych

Otroška kartonka. Na barvnih fotografijah se predstavlja več kot sto živali.

Cena 8,95 € · Obseg: 24 strani · Format: 20,5 x 26 cm · Koda: 9789610116820
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    Ponatisi
Klic duha

Napisala: Richelle Mead
Prevedla: Ana Marija Toman
Uredila: Tatjana Cestnik
Zbirka: Žepnice

5. knjiga serije Vampirska akademija.

Rose Hathaway se je vrnila k prijateljici Lisi na Akademijo svetega Vladimirja. 
Zdi se, da bo v miru dokončala šolanje za varuhinjo in se podala na poklicno 
pot. Toda stvari se zasukajo drugače. Dimitrij, strigoj, ki je okusil njeno kri in 
ki ji ga ni uspelo pokončati, jo čaka na drugi strani šolskih varoval ... 
V Rusiji je Rose izvedela, da lahko Dimitrija odreši in mu vrne dušo. Za to pa 
mora obuditi nekatera stara znanstva, ki jih je želela za vedno pozabiti. Če ji 
uspe, se bo spet znašla pred težko odločitvijo: bo ostala z Adrijanom ali je 
njena ljubezen do Dimitrija močnejša?
Tudi Lisino življenje je precej razburljivo, saj odkriva neizmerne razsežnosti 
svojega elementa, vse bolj dejavno pa se vključuje tudi v morojsko politiko. 
Na lepem pa dvor in ves strigojski svet pretrese strašen dogodek …

Cena: 13,95 € · Obseg: 448 strani · Format: 15 x 21 cm · Koda: 9789610115212

Zadnja  žrtev

Napisala: Richelle Mead
Prevedla: Ana Marija Toman 
Uredila: Tatjana Cestnik
Zbirka: Žepnice

6. del Vampirske akademije.

Rose se je zaradi krivične obsodbe znašla za zapahi in grozi ji smrtna kazen. 
Lisa je prva v vrsti za kraljevi prestol, a ker je edina potomka Dragomirjev, 
utegne ostati brez krone. Prijateljici se vsaka zase trudita doseči nemogoče: 
Rose hoče poiskati nezakonskega otroka Lisinega očeta, Lisa pa najti dokaz, 
da je Rose nedolžna. Kot pravi star pregovor: v nesreči spoznaš, kdo je tvoj 
pravi prijatelj in kdo ne … V preizkušnji bo Rose spoznala tudi, za koga ji v 
resnici bije srce.

Cena: 15,95 € · Obseg: 516 strani · Format: 12,5 x 19 cm · Koda: 9789610115236
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Ko bom velik/a, bom …

Napisal in ilustriral: Damijan Stepančič
Uredila: Barbara Zych

Predstavitev enajstih poklicev z barvnimi ilustracijami in kratkimi besedili. Prvič 
objavljeno v reviji Mini Moj planet.

Cena 8,95 € · Obseg: 24 strani · Format: 20,5 x 26 cm · Koda: 9789610110279

Živali

Napisala: Maja Bajželj
Uredila: Barbara Zych

Enajst živali se predstavlja na velikih dvostranskih fotografijah in s kratkimi opisi. 
Prvič objavljeno v reviji Mini Moj planet.

Cena 8,95 € · Obseg: 24 strani · Format: 20,5 x 26 cm · Koda: 9789610110392

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

MALI MOJ PLANET, št. 1, september
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke

Od 2. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Najvišja žival na svetu? Žirafa, seveda. Ker je tako velika, jo predstavljamo  na 
štirih straneh. Rdeča mušnica je strašno čedna, a tudi strupena, zato le previdno. 
Še zadnjič letos skačemo v globino morja in vam v sliki in besedi prinašamo 
ribjo predstavnico. Od blizu se tokrat spogledujemo z lisico. Raziskujemo pa tudi 
človeško telo, podrobneje dihala. Ko se utrudimo, se posladkamo z robidami 
in že se začnemo spogledovati z obiljem plodov, ki nam jih prinaša jesen. 
Med naravnimi pojavi smo preučili in pretipali točo. Tudi na zgodbico v stripu 
nismo pozabili. Ker je letos mednarodno leto gozdov, smo šli v gozd. Pa naloge, 
nalepke, plakati in kartonka z letnimi časi čakajo na male nadobudneže.

Obiščite www.mladinska.com/MaliMojPlanet !

Obseg: 40 strani in priloge · Cena:  3,28 EUR za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,52 EUR za individualne naročnike, 4,11 EUR v prosti prodaji
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CICIDO, št. 1, september
Moja prva igriva revija

Od 2. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Na naslovnici Cicidoja bomo letos občudovali živali Lile Prap  - septembra 
nas pozdravlja ježek. Na drugi strani revije pa se ob ilustracijah iste umetnice 
učimo prepoznavanja glasov. Iz vsakdanjega življenja in domišljijske igre otrok  
črpajo motiviko in navdih Ksenija Šoster Olmer v pesmi Alja z ilustracijo Tanje 
Komadina, Nataša Konc Lorenzutti v zgodbi Kako dišeče! Z ilustracijo Maše 
Kozjek, Tinka Bačič v zgodbi Potuha z ilustracijo Polone Lovšin, David Bedrač v 
pesmi Trgovina sredi hiše z ilustracijo Marjance Jemec Božič in Cvetka Sokolov 
v slikopisu in ugankah z ilustracijo Ane Zavadlav. Iz fantazijskega sveta sta 
živalska pravljica Petelin in jerebica v priredbi Anje Štefan in z ilustracijo Zvonka 
Čoha ter pesem ljudska Zajček z ilustracijo Jelke Reichman, ki uvaja tokratno 
Cici Veselo šolo Zajci in kunci. 
V didaktičnem delu revije so še naravoslovna rubrika Jelke Pogačnik, kjer tokrat 
srečamo ježa,  likovna delavnica Silve Karim, ki vodi k pozornemu opazovanju 
in k spoznavanju črk, didaktični rubriki Potepuhi Nataše Bucik, ki vabi k 
izdelovanju lutk, in Misleca Gregorja Bucika, ki spodbuja oblikovanje prostorskih 
predstav, ter še dve didaktični rubriki z igrivimi nalepkami. Sredi revije je 
kartonka z ljudsko pravljico Deklica in lonček in predlogami za prstne lutke, delo 
Igorja Cvetka. 

Obiščite: www.mladinska.com/cicido!

Obseg: 48 strani in priloge · Cena:  3,28 eur za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,52 eur za individualne naročnike, 4,26 EUR v prosti prodaji 

CICI ZABAVNIK, št. 1, september
Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Ste pripravljeni na novo šolsko leto?  Brez skrbi, z vami bo prijazni dinozaver 
Dino, ki bo poskrbel za zabavo. Pripravil vam je super uganke (tudi nagradne so 
med njimi!):  križanke, izpolnjevanke, kvize, osmerosmerke, labirinte in še in še  
… najdete jih v novi številki Cici zabavnika!
V ustvarjalni delavnici bomo naredili  kužka iz nogavice ter  posodice za 
svinčnike in druge šolske potrebščine, v cici kuhinji pa bomo pripravili slastne 
čokoladne kocke. V Cici zabavniku vas čakajo tudi super  naloge z nalepkami in 
kartonka z urnikom. 

Obseg: 52 strani · Cena 3,63 EUR za naročnike v šoli, 3,88 EUR za individualne naročnike, 4,59 EUR v prosti prodaji.
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CICIBAN, št. 1, september
Najboljša revija za moje otroštvo

Od 6. leta naprej.
 Izhaja mesečno.

Odgovorna urednica: Slavica Remškar

S septembrskim Cicibanom vstopamo v novo šolsko leto. Z naslovnice nas bo 
vsak mesec pozdravil motiv, vezan na značilnosti tega meseca. V številki ne 
manjka stripov, slikopisov in ugank za igrivo učenje branja, dovolj je kratkih 
besedil s pravšnjimi črkami, ki jih bodo brali bralci začetniki, dovolj pa tudi 
tistih obsežnejših in zapletenejših, ki jih otrokom berejo odrasli: čudežnih 
pravljic, razburljivih vsakdanjih zgodb, lepih  pesmi … in celo potopis iz daljnih 
krajev najdemo. Zabavno ljudsko pravljico O ptiču, ki bo lepo pel je priredila 
Anja Štefan, ilustrirala pa Ančka Gošnik Godec. Poezijo objavljajo v tej številki 
Andrej Rozman Roza, Neža Maurer, Ksenija Šoster Olmer, David Bedrač, 
Barbara Gregorič Gorenc in Miklavž Komelj. Uganke Anja Štefan in še mnogi 
drugi. Kratke realistične in domišljijske zgodbe Tinka Bačič, Nataša Konc 
Lorenzutti in Lucija Stepančič.
V drugi polovici revije sta poleg potopisa Arneja Hodaliča, likovne delavnice 
Silve Karim in delavnice socialnega učenja še dve rubriki z nalepkami in dve z 
zabavno enigmatiko. Najdemo pa tudi slikopis, namenjen posebej otrokom z 
bralno-napisovalnimi težavami. Sredi revije je kartonka Kdaj imaš rojstni dan. 
Cici Vesela šola Zajci in kunci nam z   nazornimi naravoslovnimi fotografijami 
in jedrnatim besedilom predstavi razlike med zajci in kunci ter značilnosti obeh 
živalskih vrst. 

Obiščite: www.mladinska.com/ciciban.

Obseg: 72 strani in priloge · Cena:  3,61 EUR za naročnike v vrtcu/v šoli,  3,86 EUR za individualne naročnike,  4,59 EUR v 
prosti prodaji

MOJ PLANET, št. 1, september
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Od 8. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

V novo šolsko leto vstopamo brez strahu, čeprav v nevarni družbi: s tigrom 
… Mednarodno leto gozdov nas je spodbodlo, da smo se ozrli okrog sebe in 
ugotovili, da živimo sredi »zelenega zlata«, ki ga pa žal ne znamo ceniti. Med 
naravnimi pojavi tokrat pobliže spoznavamo vulkane in mavrico, dodali pa smo 
tudi več poskusov. V rubriki Človeško telo predstavljamo mišice. Pišemo tudi 
o opici bonobo in piratih. Za vse, ki imajo za hišnega ljubljenčka želvico, smo 
pripravili nasvete, kako zanjo čim bolje poskrbeti, kot vedno pa so tu tudi nasveti 
priljubljenega dr. Vetka. Strip z Neimenovano v prvi bojni vrsti se tokrat spopade 
z bučo velikanko. Ne manjkajo niti test, nagradne in zabavne naloge, pisma 
bralcev in nasveti za branje. Med posterji najdete agapornisa, šolski koledar in 
drevesa. Nagradni fotografski natečaj za Planetov koledar 2012 pa je seveda še 
kako vroč, zato kar pridno »škljocajte« še naprej. 

Obiščite www.mladinska.com/mojplanet!

Obseg: 60 strani · Cena: 3,63 EUR za naročnike v šoli, 3,88 EUR za individualne naročnike, 4,59 EUR v prosti prodaji

Tedenske novosti 2. 9. 2011	       www.mladinska.com	              Naročanje: 01/241 33 00, www.emka.si 

   � Knjižne novosti 34/2011



 
PIL, št. 1, september
Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

S polnim zamahom smo se lotili novega letnika. Ker se je začela šola in je 
najlaže začeti prav že takoj na začetku, smo preverili, kako se spraviti k učenju, 
da vam bo to vzelo najmanj truda. Ali to že obvladate, lahko preverite v testu. 
In če bi radi, da so vaši zvezki nekaj posebnega, si sami izdelajte nalepke.
Poklepetali smo z Dejanom Zavcem, se posvetili Sari Isakovič, Justinu Bieberju 
(seveda tudi drugih glasbenikov nismo zanemarili) in Emmi Watson, se 
potepali po Peruju in Mongoliji, v kino bo prihlačal medved Pu ... Glede na to, 
da se s starši dostikrat ne morete zediniti, katere obleke so kul, smo preverili, 
ali obleka res naredi človeka in kaj je moderno to jesen. Pozanimali smo se 
še, kakšno skrivnost v sebi nosi agava in kako lenarijo koale, do solz pa smo 
se nasmejali ob za crknit šmešnem gospodu Gnilcu. Veterinarka in teta Justi 
odgovarjata na vaša vprašanja. Naši priljubljeni stripovski junaki Pilko, Čopka 
in Šnofi so zakorakali novemu dejanju naproti – gusarskemu zakladu! Kot 
običajno pa ne manjkajo niti razvedrilo, križanka in horoskop.
Vesela šola: O vesolju
Na karticah: Dejan Zavec, Willow Smith, Sara Isakovič
Na posterjih: Avril Lavigne, Dejan Zavec, Emma Watson, koala
Obiščite www.mladinska.com/pil!

Obseg: 84 strani + priloge · Cena: 3,33 EUR  za naročnike v šoli; 3,56 EUR za individualne naročnike; 4,17 EUR v prosti prodaji

PLUS, št. 1, september
Mesečnik za najstnike

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach 

Plus stopa v novo šolsko leto vsebinsko obogaten – še več glasbe, filma, 
zanimivih intervjujev z zvezdniki, resničnih zgodb, člankov o tegobah 
odraščanja … Z Justi na čelu vam bodo pomagali svetovalci, poleg tega pa na 
naročnike čakajo še lepa darila.
Z Justinom Bieberjem sodelujte v veliki nagradni igri, zaplešite z Davidom 
Guettom in si preberite o rokerjih Coldplay ter Foo Fighters. Za film meseca 
smo izbrali akcijsko komedijo Johnny English 2, poleg tega smo se pogovarjali 
s slovenskima zvezdnikoma Klemnom Slakonjo in Alyo.
Vsi, ki se sprašujete, če ste dovolj kul, vas bo še posebej zanimal prispevek 
o tem, kako biti »in«. Tisti bolj jezični si preberite o opravljanju, romantični 
po duši pa resnično ljubezensko zgodbo. In da ne pozabimo na nevarne 
skušnjave, ki so še posebej v najstniških letih zelo mamljive. Na Plusovih 
straneh boste tudi izvedeli, kaj počnejo mladi v Indiji, potepali se boste po 
Kitajski, se naučili ličenja za v šolo in kako se sproščeno obleči za prihajajoče 
hladnejše dni.
Na posterjih so Justin Bieber, Coldplay, Pes in muca ter urnik.
Obiščite Plusovo spletno stran www.plus-on.net! 
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